

**Universitatea Transilvania din Braşov**  
**Facultatea de Medicină**  
**Specializarea Laborator clinic**

**Durata studiilor:** 3 ani

**Capacitate de şcolarizare:** 45 locuri

**Admitere:** biologie (test grilă)

Facultatea de Laborator clinic îşi deschide în anul 2013 pentru prima dată porţile răspunzând unei nevoi acute pe piaţa muncii şi în condiţiile funcţionării unui număr foarte redus de unităţi de învăţământ cu acest profil la nivel naţional.

Această nouă specializare medicală le oferă celor interesaţi şansa unei pregătiri la standarde înalte, cu cadre didactice cu experienţă şi în spaţii cu dotări moderne pentru activităţi didactice cât şi pentru practica clinică precum şi a calificării într-o profesie de interes în contextul medicinei moderne.

Specializarea ca asistent de laborator clinic le oferă absolvenţilor multiple oportunităţi de angajare atât în ţară cât şi în străinătate, în sectorul public sau privat, în domeniul clinic sau de cercetare ştiinţifică. Asistenţii de laborator îşi pot desfăşura activitatea în compartimentele de Microbiologie, Hematologie, Imunologie, Biochimie, Parazitologie şi Micologie din laboratoare clinice umane sau animale şi în laboratoare de Anatomie patologică, Microbiologia alimentelor, apei, medicamentelor sau Toxicologie.

În contextul actual de organizare a serviciilor de sănătate se urmăreşte asigurarea investigaţiilor de laborator în regim de urgenţă în toate unităţile medicale de profil, prin urmare nevoia de personal medical specializat în acest domeniu va fi şi mai acută.

În perspective respectării criteriilor de calitate impuse de acreditarea laboratoarelor medicale din România, în aceste departamente îşi vor desfăşura activitatea numai asistenţi cu specializarea Laborator clinic.

Absolvirea unei facultăţi în profilul postului pe care îl ocupă, permite încadrarea asistentului de laborator într-o treaptă superioară de salarizare (Legea 95/2006 art 196 1, Legea 330/2010).

De asemenea, facultatea oferă absolvenţilor perspectiva dezvoltării personale şi profesionale şi a continuării pregătirii universitare în cadrul ciclului licenţă-masterat-doctorat.

**Vă invităm să deveniţi studenţi ai facultăţii noastre!**

Informaţii:

<http://www.unitbv.ro/admitere2013/TAXE.aspx>

<http://www2.unitbv.ro/medicina/Admitere.aspx>

e-mail: [mihaela.idomir@unitbv.ro](mailto:mihaela.idomir@unitbv.ro)